

## 興大理學院舉辦產學博覽會 頒獎校友傑出成就獎

[感謝本校秘書室媒體公關組提供資料](#)

國立中興大學理學院 10 月 28 日舉辦產學合作與人才培育博覽會暨第三屆理學院校友傑出成就獎頒獎典禮，同時典禮中並頒發理學院獎學金，本學年度共有 65 位學生榮獲，獎學金金額高達 120 萬元。

第三屆理學院校友傑出成就獎，得主分別為台灣安捷倫科技股份有限公司李德仁董事長（化學系大學部 70 級）、模帝科電子科技股份有限公司吳榮真董事長（應數系大學部 64 級）、台灣應用材料股份有限公司林裕新協理（物理系大學部 81 級）。

興大校長薛富盛表示，近年來全球面臨了許多重大的變動，唯有對自己有信心，做好該做的事，才能面對萬變的局勢。興大致力於培養能走出臺灣、迎向世界的人才，校友更是學校推動發展的堅強後盾，而此次理學院選出的三位傑出成就獎校友是學弟妹們學習的最佳典範。

興大理學院院長施因澤表示，產學合作與人才培育博覽會已邁入第 4 年，邀請與學院理念相近的產業與會，同時舉辦高教成果展，讓師生了解產業脈動與學院願景。理學院以培養基礎科學、國家重點科技研究及產業應用之開發人才為目標，並以奈米科技、人工智慧與大數據、量子計算機等科技發展趨勢為未來發展重點。藉由產學博覽會的交流，希望讓學生即早為職涯做準備。

產學合作與人才培育博覽會邀請 17 家企業入校設攤，進行企業提供實習與就業人才媒合平台，參與的企業包含：友達光電、台中銀證券、台邦企業、台灣美光記憶體、台灣積體電路製造、台灣應用材料、吉嘉電子、旺宏電子、矽品精密工業、采威國際資訊、科林研發、美律實業、凌群電腦、晶元光電、環鴻科技及中興大學學務處生涯發展中心。會場同時舉辦高教深耕計畫成果展，結合理學院各附屬單位，介紹近年亮眼科學研究成果。

多位校友貴賓也出席共襄盛舉，包含理學院傑出校友彰化師範大學數學系林來居教授、安普新股份有限公司黃常青董事長、東海大學化學系楊定亞教務長，以及興大校友總會楊木榮秘書長、興大工學院楊明德院長、宋振銘研發長、楊靜瑩學務長、台中銀證券股份有限公司葉秀惠董事長。